

خاتمی هنگام ارائه بودجه سال ۸۲ :

کسانی که مترصدند خشونت و استبداد را به جای مردم سالاری بنشانند پروایی در تحریف واقعیت ندارند



ما می توانیم با همدلی و هماهنگی فضای امن بین المللی را برای حضور و مشارکت ایران گسترده تر کنیم

خودمان در آن مشترک هستیم، می تواند تهدیدها را رفع کند. من به همبستگی تمام ملت ها و دولت ها برای حفظ ثبات و امنیت منطقه تاکید می کنم. خاتمی درباره لوائح تقدیمی خود به مجلس، گفت: مجلس، صاحب اختیار است و بررسی و نقد می کند. البته همدلی هم وجود دارد. اگر مجلس هم اصلاحات و تغییراتی داشته باشد، مورد قبول ماست و هر چه مجلس تصویب کرد همان اجرا خواهد شد. وی در پاسخ به این سوال خبرنگار پارلمانی ایسنا که ارزیابی شما از پیش بینی هایی که درباره وقوع «زلزله سیاسی» در کشور صورت می گیرد، چیست؟ اظهار داشت که نمی داند منظور از زلزله سیاسی که مطرح می شود، چیست. گفتنی است، با توجه به اینکه محافظان رئیس جمهور، ابراز داشتند که وی قصد مصاحبه با خبرنگاران را ندارد، ولی در هنگام خروج رئیس جمهور از داخل کریدور مجلس، وی با تعداد کثیری از خبرنگاران پارلمانی روبه رو شد و در فضایی ملتهب و پر سر و صدا به چند سوال خبرنگاران پاسخ داد.

هم باید با عدالت و انصاف بررسی شود و کار هم به لطف خداوند، سیاسی نشود. ما امیدواریم که نتیجه کار بر مبنای حق و عدل باشد و ما در این راستا پیگیری های لازم را کردیم. وی در پاسخ به سوالی که آیا مصوبات مجلس را مقدم بر مصوبات شورای عالی انقلاب فرهنگی می دانید یا خیر؟ گفت: شورای عالی انقلاب فرهنگی، قانونگذاری نمی کند و به این دلیل در این دوره یک بار در شرح وظایف آن تجدید نظر کردیم و در حال حاضر هم می خواهیم تجدید نظر کنیم که مسائل سیاست گذاری در امر فرهنگ که امر مهمی است به آنجا منتقل شود و کار قانونگذاری، کار مجلس باشد. گرچه طبق نظر امام (ره) دستگاه های فرهنگی، مصوبات آنجا را ترتیب اثر می دهند، امیدواریم کاری صورت گیرد که در این زمینه تداخل وجود نداشته باشد.

رئیس جمهور در پاسخ به سوال خبرنگار پارلمانی ایسنا، درباره اظهار نظرهای اخیر مبنی بر پالایش دولت و مجلس از خط نفاق، گفت: این را از کسانی بپرسید که می گویند ما مجلس و دولت و جامعه را پاک می دانیم. خاتمی درباره پرونده نظرسنجی تاکید کرد: امیدوارم آنچه که حق و عدل و قانون است رعایت شود و این مساله، سیاسی نشود و به خصوص وسایل ارتباط جمعی از تهمت زنی ها و مجرم دانستن افرادی که هنوز جرمشان ثابت نشده و سرایت دادن مسائلی که در یک پرونده است و افرادی که مورد نظرشان است، سوء استفاده سیاسی نکنند. وی گفت: آنچه که منطقه ما نیاز دارد ثبات و امنیت است. امروز در کل دنیا تهدیدهای بزرگی وجود دارد به خصوص در منطقه ما که همبستگی دولت ها و ملت های منطقه و توجه به مصالحی که

ما می توانیم با همدلی و هماهنگی، فضای امن بین المللی را برای حضور و مشارکت ایران گسترده تر کنیم. ما می توانیم رویکردهای توسعه ای کشور را در جهت جذب مغزها و سرمایه ها و استوار سازیم. خاتمی در بیان اینکه «نهاد ریاست جمهوری و رئیس جمهور در این زمینه «انتقال اسناد سری ریاست جمهوری به موسسه «آینده» گفت: بسیار متأسفم از اینکه درباره پرونده ای که هنوز در دست بررسی است و دادگاه، حکمی برای آن صادر نکرده، مطالبی را می شنویم که جز اغتشاش افکار عمومی و کارهای خلاف قانون و مجرم دانستن کسانی که هنوز در حال محاکمه هستند، چیزی ندارد. وی با بیان اینکه «نهاد ریاست جمهوری و رئیس جمهور در این زمینه «انتقال اسناد سری ریاست جمهوری به موسسه «آینده» هیچ نقشی نداشته است»، افزود: البته همیشه این امکان وجود دارد که سندی از جایی بیرون برود که این مساله

است که معمولاً دیر و با دشواری به دست می آید و زود و به آسانی از دست می روند. ما برای آنکه ناکامی های گذشتگان و دشواری های خوشی را کمتر به نسل های آینده و جوانان برومند این کشور منتقل کنیم، نیاز به نگاه و عزمی نو داریم. خاتمی تصریح کرد: این واقعیتی است که هر کس به عرصه اجرا گام نهد، نمی تواند از آن غفلت کند. من نیز پیش از آغاز مسوولیت دوره دوم ریاست جمهوری در برنامه اجرایی که به مردم عرضه داشتیم گفتیم که «تحقق برنامه های کشور ایجاب می کند که توافق بر سر ضرورت ها، اولویت ها و راهبردهای اساسی بین سه قوه انجام گیرد» و اکنون هم می گویم که برای اجرای کامل قانون بودجه سال ۸۲ همکاری همه قوا و بخش های کشور به عنوان عزمی ملی نیاز است. مقتضای اجرای قانون، تلاش همگانی

ادامه از صفحه اول: وی گفت: حدود دو ماه پیش به هنگام ارائه گزارش نظارتی برنامه سوم توسعه مقدماتی ضروری در این باب گفتیم که «قوم مردم سالاری به این است که قدرت از مردم برآید و در برابر مردم مسوول باشد و حیثیتی جز خدمت معنوی و مادی به مردم نداشته باشد». گفتیم که «اگر قدرت در برابر خدا و مردم مسوول است آنجا که قدرت بیشتر است، مسوولیت هم بیشتر است» و نیز گفتیم که «پاسخگویی دولت و الزام آن به گزارش مرتب به مجلس شورای اسلامی که مظهر اراده ملی و حضور مردم در صحنه سرنوشت است، امری است مهم برای پاسداری جمهوری اسلامی ایران که با کمال تاسف از درون و بیرون با تهدیدهای جدی روبه روست». رئیس جمهور ادامه داد: امروز هم بر همان ضرورت ها و مقتضیات به عنوان ظروف زمانی و

بحران سازی و فرصت سوزی در مسیر اراده مردم برنده ای ندارد

مکانی تدوین، ارائه و بررسی لایحه بودجه سال ۱۳۸۲ تاکید می کنم. لایحه بودجه سال ۱۳۸۲ سند تلاش مجدانه دولت در پایبندی به عهدی است که با مردم برای پیشبرد اصلاحات و استفاده بهینه از مقدرات و امکانات کشور در شرایط دشوار بسته است. رئیس جمهور افزود: با صراحت می گویم که به رغم کمبودها و کاستی های فراوان، کشور برای تحرک و توسعه، منابع و ظرفیت های بسیار نیز دارد. به کار گرفتن این سرمایه های معنوی و مادی نیازمند توجه به فرصت های ملی و بین المللی

جدول شماره ۶۴۳

افقی

۱ - از شهدای گرانقدر جنگ تحمیلی در کسوت وزیر نفت که در اسارت دشمن یعنی به شهادت رسید. یادش گرامی و روحش شاد- از غلات اربعه ۲- چنین گرگی را به کنایه در مورد آدم آزموده و سختی روزگار کشیده به کار می برند!- دارایی ۳ - غذای بیمار- گور - چوب کوتاهی که با دولک می زنند- از بیماری های خونی ۴ - از نشانه های آتش - واقعه و رویداد- مرکز خلافت حضرت علی(ع) که از شهرهای تازه ساز عراق بود ۵ - علامت صفت برتر- مذکر- واحد شمارش شتر- بالای مجلس ۶- پزشکی - روا و حلال - تفاوت و فرق ۷ - جزیره ایرانی در نزدیکی جزایر «هندورابی» و «کیش» - موجب رضای خداست- برهنه ۸ - افسرده - همخوانی و سازگاری- مخفف از او ۹ - سنگ آسیا- مرکز جمهوری اسلامی ایران - بدش داغ است! ۱۰ - بی خبر و دفعتا- شاعر عالیقدر و عارف بلندمقام قرن ششم صاحب «حدیقه الحقیقه»- نقیض خوب ۱۱- میوه ای باب گل!- شبها در آسمان می درخشد- فلز تمدن- از نام های مردان به معنی یاریگر و یاور ۱۲ - مجموع قوای نظامی یک کشور- چراگاهها- ناپخته ۱۳- اولین زن شهید در راه اسلام- سبزی خوردنی بلند و باریک - اثری از «کافکا»- راه بی پایان! ۱۴ - بزرگ پیکرترین جانور پستاندار خشکی ها با خرطوم بلند- سریال موفقی که از شبکه ۳ سیما پخش می شد و وقایع آن در شمال کشورمان اتفاق افتاده بود ۱۵ - پسوند رسنده - از بزرگترین شاعرهای تاریخ ادبیات ایران که مقبره اش در شهر قم است .

عمودی

۱ - نوع عملیات ملت

مبارزو مسلمان فلسطین بر علیه رژیم اشغالگر قدس - از وسایل دفاعی در جنگ های قدیم ۲ - آشی که با برنج و سبزی پخته می شود- بندریونان در ساحل دریای اژه ۳ - سیب گاز زده!- روز گذشته - بیکاره - جانور پستاندار گیاهخوار دارای بدن سنگین، دست و پای بلند، پوست و موی سیاه یا خاکستری که با بدن خمیده راه می رود ۴- دهمین حرف الفبای فارسی- سیب زمینی سرشار از این ماده است- قعر ۵ - مهرورزی و رحم کردن- وقت اندک- حاشیه کتاب - انباشته ۶ - جهالت - نوعی بازی دسته جمعی با لنگ یا جامه ای به شکل ریسمان بافته- حق الرضا و دیه ۷ - رود آرام - فریاد می آرد که بر بندید محمل ها- تعجب خانم ها- هم عقیده ۸ - بدون آن به آب نزدیک!- میل برق - سارق و دزد ۹- بی خانمان - حرف تاسف- اصطلاحی در ریاضی - حرف

حل جدول شماره ۶۴۲

مبارزو مسلمان فلسطین بر علیه رژیم اشغالگر قدس - از وسایل دفاعی در جنگ های قدیم ۲ - آشی که با برنج و سبزی پخته می شود- بندریونان در ساحل دریای اژه ۳ - سیب گاز زده!- روز گذشته - بیکاره - جانور پستاندار گیاهخوار دارای بدن سنگین، دست و پای بلند، پوست و موی سیاه یا خاکستری که با بدن خمیده راه می رود ۴- دهمین حرف الفبای فارسی- سیب زمینی سرشار از این ماده است- قعر ۵ - مهرورزی و رحم کردن- وقت اندک- حاشیه کتاب - انباشته ۶ - جهالت - نوعی بازی دسته جمعی با لنگ یا جامه ای به شکل ریسمان بافته- حق الرضا و دیه ۷ - رود آرام - فریاد می آرد که بر بندید محمل ها- تعجب خانم ها- هم عقیده ۸ - بدون آن به آب نزدیک!- میل برق - سارق و دزد ۹- بی خانمان - حرف تاسف- اصطلاحی در ریاضی - حرف

روی خط آفتاب

تلفن ۶۴۹۵۸۳۴ شبانه روز آماده دریافت پیامهای تلفنی است

از آزاد شهر تماس می گیرم . یک سی دی از جشن فارغ التحصیلی دانشجویان دانشگاه تهران را که مخصوص دختران بوده و هیچ مرد نامحرمی در آن حضور ندارد و در واقع یک مجلس زنانه بوده است، در بین مردم پخش نموده اند که از این طریق اعتقادات مذهبی و فرهنگی دانشجویان را زیر سوال ببرند. در صورتی که آنهایی که اهل منطق و انصاف باشند قبول دارند که در هر مجلسی که فقط زنان یا مردان به صورتی که نامحرمی در آن وجود نداشته باشد همه افراد با لباس راحت و مخصوص شرکت می کنند. این مورد انتقاد نیست که چرا دخترانی در این مجلس - که مرد نامحرمی در بین آنان نیست - بدون حجاب شرکت کرده اند.

آفتاب یزد: اگر چه از این موضوع اطلاع ویژه ای نداریم اما متأسفانه در سالهای گذشته، بارها توسل به اقدامات کاملاً غیر اخلاقی و غیر شرعی برای برخورد با رقیب و یا القای وجود مفاسد در جامعه انجام شده و با این موضوع برخورد جدی صورت نگرفته است .

آقای یونسی در خصوص گوشت های آلوده گفتند ما می دانیم که این گوشت ها آلوده اند و غیر قابل مصرف می باشند. اما نمی دانیم به چه چیزی آلوده اند. آخر شما بگویید مگر چنین چیزی امکان دارد که در این مدت پس از این همه آزمایش و تحقیق ندانند اینها به چه چیزی آلوده اند؟ لطفاً چاپ ننمایید.

بنیاد مستضعفان در جوابیه ای که در ارتباط با عدم پرداخت مالیات توسط این نهاد در روزنامه همبستگی چاپ شد گفته اند که ما مالیات را به حسابی که با وزارت اقتصاد به توافق رسیده ایم واریز می کنیم. آیا این حساب غیر از حساب خزانه داری کل است و اگر غیر از آن است چه حسابی است و مجوز پرداخت به این حساب که غیر از خزانه داری کل می باشد کجاست و آیا می شود درآمدهای عمومی را به حسابی غیر از خزانه داری کل واریز کرد؟

از مسوولان میراث فرهنگی یزد تقاضا داریم به جای شعار به حفاظت از ابنیه تاریخی استان بپردازند.

به عنوان یک شهروند ایرانی عرض کنم که قرار است طرح بازسازی افغانستان در کنفرانسی که مورخه ۹۳۰ در تهران تشکیل می شود مورد بررسی قرار گیرد. خواستم از کنفرانس مزبور تقاضا کنم در رابطه با بازگشت میلیون ها جوان افغانی که در ایران سالهاست ساکن می باشند دعوتی به عمل آید تا جهت بازسازی کشور خود تشریف ببرند بلکه از ورود مقدار وحشت آور مواد مخدر و اعتیاد و بیکاری جوانان ایرانی کاسته شود. با بازگشت این چند میلیون افغانی به کشورشان طرح کمک به بازسازی افغانستان از سوی ایران محقق خواهد شد.

تشکر می کنم به خاطر چاپ مطالب مردمی. نکته ای را می خواستم عرض کنم که آقای علی لاریجانی سرپرست صدا و سیما چند وقتی است که ظاهراً فعالیت های دیپلماتیک و اجتماعی خودشان را زیاد کرده اند. چند وقت پیش در پاکستان بودند برای مذاکرات سیاسی - منطقه ای و دیدارهای مختلف می گذارند با سفرا و مسوولان کشورهای مختلف و جدیداً هم در نماز جمعه سخنرانی می کنند. خواستم بدانم مسوولیت اصلی ایشان چیست؟ آیا رئیس صدا و سیما هستند یا نقش یک دولت در سایه را بازی می کنند؟

از تهران تماس می گیرم. معتقدم برای پایان دادن به کشمکش ها و اختلافاتی که مثل آفت در حال تکثیر و رشد در کشور شده است، نیاز به سپاسی ملی و یک عزم دوباره برای یکسره کردن کار آفت های

پاسخ وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

در پاسخ به مطلب «خواهشمند است به وزارت بهداشت و درمان بفرمایید...» مندرج در روزنامه مورخ ۸۷/۸/۸۹ براساس گزارش دفتر برنامه ریزی منابع مالی و بودجه به آگاهی می رساند: محل تأمین اعتبار کمک های غیر نقدی به استناد ضوابط اجرایی قانون بودجه سال جاری معین شده است. به رغم مکاتبات متعدد با سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور اعتباری از محل ردیف مربوطه تاکنون تخصیص داده نشده است، با این وجود در سال جاری معادل ۴۵۰ هزار ریال بن غیرنقدی به هر یک از کارکنان وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی پرداخت گردیده است.